Проведение государственного
экологического контроля (надзора),

За 2021 год Управлением государственного экологического надзора были запланированы и согласованы в установленном порядке с  прокуратурой Республики Дагестан 56 плановых проверок индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.                                         
Проведено 58 проверок индивидуальных предпринимателей и юридических лиц: из них 56 плановых, 4 плановые  проверки проведено отделом геологического надзора Минприроды РД; проведена 1 внеплановая проверка по выполнению предписания и 1 внеплановая проверка, согласованная прокуратурой; в проведение 2 внеплановых проверок  прокуратура отказала.
         По 56 плановым проверкам вынесено всего 76 постановлений на общую сумму 2 млн. 971 000 руб., из них: 22 постановлений на сумму 2 млн. 720 000 руб. – на юридические лица и 22 постановлений на сумму – 251 000 руб. на должностные лица; по 32 постановлениям выданы предупреждения. По                  1 внеплановой  проверке выдано 1 предупреждение, 1 внеплановая проверка по выполнению предписаний закрыта актом. По результатам плановых и внеплановых проверок выдано 78 предписаний об устранении выявленных нарушений экологических требований. По плановым проверкам направлены 7 материалов в суд по ст. 20.25 для принятия решения.
За 2021 год  по плановым проверкам добровольно оплачены штрафы на сумму – 312 000 руб. По неоплаченным штрафам постановлений направлены судебным приставам для принудительного взыскания. 
Также Управлением государственного экологического надзора рассмотрено 17227 административных дел, направленных прокуратурой и  отделами МВД РД для рассмотрения по подведомственности. По административным материалам из МВД вынесены 16979 постановления, из них по 16964 постановлениям вынесены штрафы на общую сумму 17 млн. 382 000 руб.( 6 пост. – 73 000 руб. на долж.л., 16958 пост. – 17 млн. 309 000 р. на физ.л.), 12 пост. о прекращении дела на физл.л., 2 пост. – предупреждение,              1 пост. – предупреждение на юр.л. По административным делам, направленные для рассмотрения из прокуратуры вынесено 248 постановлений, из них по 59 постановлениям вынесены штрафы на общую сумму 260 000 р.( 50 пост – 55 000 р. на физл.л., 2 пост – 90 000 р. на ИП.,                   7 пост – 115 000 руб. на долж.л.), по 189 постановлениям даны предупреждения (70 пост. на юр.л., 90 пост. на ИП, 28 пост. на долж.л.,                   1 пост. на физл.л.). Огромное количество штрафов вынесено по статье 8.2 КоАП (Несоблюдение экологических требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления). По административным делам добровольно оплачено 3350 постановлений на общую сумму 3 млн. 716 000 р., неуплаченные 3600 постановлений направлены в службу судебных приставов для принудительного взыскания.
       Согласно письму Росприроднадзора РД из перечня объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду 75 объектов ликвидировано, а по 181 организациям вынесено по статье 8.41 КоАП РФ (невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду)  и по ст. 8.5 в КоАП РФ (сокрытие или искажение экологической информации) 181 постановлений: 138 пост. на общую сумму 2 млн. 153 000 руб., 18 пост. о прекращение дела, по 25 пост. выдано предупреждение.
	По обращениям граждан на причинение вреда окружающей среде, а также в ходе проведения мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями на согласование проведения внеплановых проверок в прокуратуру Республики Дагестан направлено 3 заявления о согласовании, из них 1 – согласовано, по 2 – отказано. 
          Выписано 3 предостережений администрациям городов и районов РД по захламлению территорий административных земель твердыми коммунальными отходами (ТКО), а также загрязнения канализационными стоками рек  Черкес – Кутан и Тарнаировка. 
В результате проведенных проверок  прокуратуры с участием специалистов УГЭН составлены 157 заключений на предмет соблюдения законодательства об охране окружающей среды и направлены в прокуратуры городов и районов для принятия мер реагирования.
С начала 2021 г. в ходе выполнения заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, а также в результате поступлений на горячую линию Минприроды РД сигналов о незаконной вырубке зеленых насаждений с выездом на место, предотвращены незаконные вырубки. В отделы полиции МВД по РД направлены для реагирования 33 материала с актами оценки ущерба, причиненных вырубкой деревьев на общую  сумму – 11186838 руб. Выдано порубочных билетов – 29 с оплатой компенсации на общую сумму 3623140 руб.
За 2021 год были проведены 64 рейдовых мероприятий без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями по соблюдению ими требований природоохранного законодательства на территориях городов и районов Республики Дагестан.             С начала 2021 года специалистами Управлением государственного экологического надзора (УГЭН) Минприроды РД выявлено 75 фактов несанкционированного размещения отходов производства и потребления на территориях муниципальных районов и городских округов республики. Общая площадь захламленной территории составила 34.4 га. Были проведены рейдовые мероприятия без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями по соблюдению ими требований природоохранного законодательства на территориях водоохранных зон Хунзахского, Гунибского, Шамильского, Лакского, Гергебильского, Тляратинского, Цунтинского и др. районов. Обнаружены несанкционированные свалки в селах Карадах, Гоцатль, Гергебиль, Хвартикуни, Гуниб (2 свалки), Хиндах, Корода (2 свалки), Кумух (2 свалки), Камилюх, Хадиял, Цумилюх, Кутлаб, Кидеро, Бежта, Хашахорта. По результатам рейдовых мероприятий на территориях с. Шотода Ботлихского района, Новолакского района, г. Каспийск и местности Черкес-Кутан Буйнакского района составлено 6 актов. Выданы 3 предостережения администрациям г. Махачкалы, г. Дербент и АМР «Казбековский район» об устранении выявленных несанкционированных свалок на подведомственных им территориях. Акт по свалке ТКО  по ул. Б. Айдиева г. Дербент направлен для реагирования в природоохранную прокуратуру. 
Из выявленных несанкционированных свалок ликвидировано 43 свалки, по 5 составлены административные материалы и направлены для принятия мер по подведомственности в Россельхознадзор, заключение по несанкционированной свалке в местности Переченск ГО «Город Буйнакск» направлено в махачкалинскую межрайонную природоохранную прокуратуру.
По факту несанкционированного размещения отходов производства и потребления у подножья горы с. Гоор  Шамильского района подготовлено и проведено рейдовое задание по проверке сведений нарушения требований природоохранного законодательства. На момент проверки несанкционированная свалка силами администрации района и местными жителями была ликвидирована.  
24 марта 2021 г. проведены рейдовые осмотры местности Черкес-Кутан (пос. Талги) в целях соблюдения природоохранного законодательства по вывозу твердых бытовых отходов, отходов производства и потребления. По результатам рейдовых осмотров подготовлен административный материал и направлен в прокуратуру Республики Дагестан для согласования проведения 
в отношении администрации городского округа с внутригородским делением «Город Махачкала» внеплановой проверки. 
Минприроды РД получило решение об отказе в согласовании проведения внеплановой выездной проверки  (вх. от 08.04.2021 г. № 7/4-34-2021) в связи «с отсутствием оснований для проведения внеплановой выездной проверки в соответствии с требованиями части 2 статьи 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Выявлен факт ввоза на данную территорию отходов производства и потребления. Госинспекторами Минприроды по данному факту был составлен  акт и направлен по подведомственности в Управление Росприроднадзора по РД.  По результатам подготовлены и направлены письма в адрес администрации ГО «Город Махачкала» о недопустимости несанкционированного размещения отходов производства и потреблении, и контроль за ним.
Управлением государственного экологического надзора Минприроды РД  за период с января по сентябрь 2021 года получено большое количество  обращений от физических и должностных лиц, связанных с  размещением отходов производства и потребления в неположенных местах и  образовании несанкционированных свалок, в том числе и обращения о сбросах канализационных стоков в водные объекты – 109. По всем обращениям приняты меры оперативного реагирования.
За 1 квартал 2021 года также специалистами   Управления государственного экологического надзора Минприроды РД были проведены  рейдовые мероприятия в прибрежной полосе реки Черкес-Озень и канала Октябрьской революции (КОР). В ходе обследования были выявлены множественные факты вывода канализационных стоков, из частных домовладений, расположенных в непосредственной близости от водных объектов и ливневых стоков, образующихся в результате проливных дождей, а так же хаотичное складирование отходов производства и потребления, как в устье реки, так и на прибрежной территории. Было также установлено, что на участке пересечений федеральной автодороги проходящей вдоль п. Семендер в сторону пос. Красноармейск Кировского района г. Махачкалы КОР заполняется канализационными стоками и нечистотами от ливневых стоков.
По каждому факту, выявленному при осмотре водоохраной зоны реки Черкес - Озень и КОРа составлено 80 актов реагирования, которые направлены для рассмотрения по подведомственности в Управление федеральной службы по надзору в сфере природопользования по РД (Росприроднадзор). Также обращение ООО Дагэнерго о сбросе канализационных вод в Каспийское море перенаправлено по подведомственности в Росприроднадзор.
В ходе обследования территории МКР ДОСААФ Кировского района                 г. Махачкалы подтвердились факты наличия сброса сточных вод и канализационных стоков в сточную канаву, протекающую в этом районе.
Данные материал направлен для устранения выявленных нарушений направлен акт в ОП по Кировскому району УМВД г. Махачкалы. При обследовании р. Тарнаирка подготовлен акт с фактами  многочисленных нарушений природоохранного законодательства и направлен в Росприроднадзор.	
Экологические инициативы по очищению от мусора и других следов техногенной деятельности человека путем вовлечения разных слоев населения в процесс уборки и оздоровления территорий региона также приносят большой вклад в формирование экологической культуры у населения региона. Инспекторами УГЭН были организованы и проведены субботники с привлечением общественности на водоохранных зонах рек Аварское Койсу, Кара-Койсу, Казикумухское Койсу, на территориях муниципальных образований городов и районов РД – г. Кизляр, г. Хасавюрт, с. Майданское, с. Ирганай Унцукульского района, с. Цуриб, Ириб  Чародинского района и т.д. 
       За 2021 год в управление государственного экологического надзора поступило 800 обращений от организаций и 165 обращений от граждан о фактах нанесения вреда окружающей среде, по которым были организованы выезды и приняты меры реагирования.
        В 2021 году продолжается работа с общественными инспекторами, еще 5 человек приняли в инспектора и выдали им удостоверения. Общественными экологическими инспекторами Республики Дагестан,  с 2020 г. по декабрь 2021 г.  были проведены следующие мероприятия: более 30 экологических уроков, 5 квестов, 5 конкурсов, 5 викторин, во всем этом принимали участие муниципальные бюджетные образовательные учреждения средних школ в возрасте от 10 до 17 лет, это от 4 по 11 классы); проведено в высших так и средних специальных учебных заведениях более 20 экологических уроков, 2 квеста, 1 конкурс, 2 викторины, участники возрасте от 17 по 21 года; принимали участие в акциях по благоустройству  и озеленению территории Республики Дагестан более 50 субботников, посадка  1000 саженцев на лестных и дворовых территориях; проведены 3 акции по сбору макулатуры среди высших учебных заведений и школ, собрано 4 тонны бумаги; принимали участие в тушении двух масштабных пожаров на территории Тарки-Тау, Агач-аул; были проведены профилактические рейдовые проверки елочных рынков в Махачкале, местных елок в продаже не было обнаружено.  Минприроды РД согласно сформированной  на 2021 год Дорожной карте «Дагестан – мой край родной» вовлекает общественных инспекторов в деятельность по следующим инициативам: эко-поход – очищение от мусора природных территорий наиболее часто посещаемым туристами (бархан Сары – кум», Сулакский каньон, Каспийское море, водоохранные зоны республики и т.д.; эко-пропаганде – просвещение местных жителей, обучающихся, туристов в сельских и природных территориях с целью снижения антропогенной нагрузки и повышение экологической сознательности и административной ответственности; эко-субботники – очищение территорий федерального и государственного надзора в фестивальном формате с участием общественных организаций РФ и РД, с целью популяризации волонтерского движения, изменения отношения к уборке бытовых коммунальных отходов, формированию экологической культуры населения.




          

