Отчет о проделанной работе межрайонными управлениями по экологии и природопользованию за 2019 год.

За 2019 год межрайонными управлениями по экологии и природопользованию было проведено всего 19 проверок; из них - 15 плановых и 4 внеплановые проверки. 
По 4 плановым проверкам выявлено 11 нарушений, составлено 16 протоколов, выдано 3 предписания, вынесено 16 постановлений; из них 3 штрафа на общую сумму 17 т.р., а остальные 13 постановлений – предупреждения. Добровольно оплачено 3 штрафа на общую сумму 17 т.р. Нарушений не выявлено, закрыты актами 11 плановых проверок. 
По запланированным 9 внеплановым проверкам по 4 проверкам нарушений не выявлено, закрыты актами. По 2 внеплановым проверкам направлены в суд протокола по ст. 19.5 и. ст. 19.4.1. По жалобе граждан, причинения вреда окружающей среде на согласование проведения внеплановых проверок в прокуратуру было направлены 4 распоряжения, из них 1- согласовано и 3- отказано.
За 2019 г. вынесено 1653 постановления на общую сумму 2497675 р. из них 91 предупреждений, в добровольном порядке оплачено штрафов на сумму 473  тыс. руб. 

За период 2019 года на горячую линию поступило 15 звонков от граждан, в связи с причинением вреда зеленым насаждениям. Выездом на место предотвращены незаконные рубки. В отдел полиции МВД                               по Ленинскому району г. Махачкала направлены 6 материалов и 1 материал в отдел полиции МВД по Буйнакскому району с актами оценок ущербов, причиненных вырубкой зеленных насаждений на общую сумму 1756006 р., для принятия мер  реагирования. В отдел полиции УМВД России по                           г. Махачкала направлены 3 материала по выкорчевыванию 5 деревьев для установления личности и принятия мер реагирования. 
За прошедший год  территориальными органами министерства направлено 14 материалов судебным приставам для принудительного взыскания неуплаченных штрафов и 5 материалов в суд по ст. 20.25,                            1 материал в суд по ст. 19.5., 1 материал в суд по ст. 19.4.1.
По 340 прокурорским проверкам вынесено 340 постановлений на общую сумму 262 т.р., добровольно оплачено 178 т.р. По 1386 МВД материалам вынесено 1386 постановлений на общую сумму 3108 т.р., добровольно оплачено 941 т.р.

В результате проведенных проверок совместно с прокуратурой направлены 90 заключений на предмет соблюдения законодательства об охране окружающей среды в прокуратуры городов и районов для принятия мер реагирования.

Наибольшее количество штрафов наложено по статье 8.13, ч. 4 КоАП (Нарушение требований к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение, засорение или истощение) - 448. 

Следующей по количеству штрафов наиболее часто применявшейся при проверках природопользователей является статья 7.3, ч. 1 КоАП (Пользование недрами без лицензии на пользование недрами) - 436.

Третье место занимает по количеству штрафов статья 8.2 КоАП (Несоблюдение экологических требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления) - 287.

   Анализ деятельности территориальных органов министерства в части предъявления исков о возмещении вреда (ущерба), причиненного окружающей среде, показал, что во многих территориальных органов министерства проведена определенная работа в части выявления ущерба,  причиненного окружающей среде и предъявления исков о возмещении вреда (ущерба). За отчетный период выявлено 5 фактов причинения вреда окружающей среде на территории Республики Дагестан; из них 5 материалов на общую сумму  6394450 руб., переданы в прокуратуру по месту выявления несанкционированных свалок для принятия мер реагирования. 

За 2019 год поступило 100 сообщений от граждан о фактах нанесения вреда окружающей среде, по которым были организованы выезды и приняты меры реагирования.

Так же управлениями проведена работа в области экологического образования и просвещения населения, были проведены экоуроки в школах, колледжах и университетах. 
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