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Справка о проделанной работе за 2024 год 

    
Одним из основных направлений в деятельности министерства в сфере недропользования является выявление и пресечение фактов незаконной добычи общераспространенных полезных ископаемых. 
Так отделом геологического надзора в 2024 году проведена следующая работа.
[bookmark: _Hlk187836479]По результатам принятых совместно с МВД по РД мер в 2024 году привлечено к административной ответственности по ст. 7.3 КоАП РФ 1095 лиц и назначено штрафов на общую сумму 5 250 000 рублей, оплачено 1 824 000 рублей из них 382 000 рублей оплачено добровольно. Приставам на принудительное взыскание в ССП направлено 451 материал.
В 2024 году в отдел поступило 21 обращение от граждан и организаций, по которым были организованы выезды и приняты меры реагирования. 
Так, в рамках осуществления регионального государственного геологического надзора при проведении мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в целях осуществления комплексного экологического надзора и мониторинга состояния окружающей среды, использования природных ресурсов, отделом геологического надзора проведены выездные обследования по районам Республики Дагестан, в ходе которых выявлено 5 фактов пользования недрами без лицензии. 
Результаты указанных мероприятий с произведенным расчётом ущерба причиненного недрам направленны в правоохранительные органы, для установления лиц причастных к совершению незаконной добычи и дальнейшего взыскания причинённого вреда окружающей среде. 
Совместно с Природоохранной Прокуратурой и районными отделами МВД по РД проведены мероприятия по выявлению, предупреждению и пресечению правонарушений в сфере охраны окружающей среды и природопользования при добыче общераспространенных полезных ископаемых. В результате, на территории Табасаранского, Дербентского, Курахского и Каякентского районов Республики Дагестан выявлено 15 фактов незаконного недропользования. По указанным фактам произведены расчеты ущерба, причинённого недрам, на основании которых, следственными органами МВД возбуждено 2 уголовных дела по ст. 158 УК РФ.
В целях профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, при осуществлении регионального государственного геологического контроля (надзора) проведено 6 профилактических визитов по месту осуществления деятельности контролируемых лиц.
В соответствии с разработанным  Отделом геологического надзора проектом, Правительством Республики Дагестан принято Распоряжение о создании Межведомственной рабочей группы по вопросам пресечения незаконной добычи общераспространённых полезных ископаемых на территории Республики Дагестан и контролю за целевым использованием прибрежных земель Каспийского моря (далее- Распоряжение), в состав которой вошли представители федеральных органов исполнительной власти, МВД, прокуратуры, Пограничного Управления ФСБ России по РД и органов местного самоуправления. 
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