[bookmark: _Hlk89948089] УВЕДОМЛЕНИЕ 
[bookmark: _Hlk107560315][bookmark: _Hlk104981300][bookmark: _Hlk89946793][bookmark: _Hlk107558852]о проведении общественных обсуждений проектной документации, включая предварительные материалы по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) по проекту: «Строительство комплекса сооружений для стоянки и обслуживания служебно-вспомогательного флота и СНО в морском порту Махачкала»

Заказчик: ФГУП «Росморпорт» (г. Москва, ул. Сущевская, д.19, стр.7, Махачкалинский филиал Почтовый адрес: 367027, Республика Дагестан, г. Махачкала, пр. А. Акушинского, 30 «с» Тел/факс (8722) 51-80-35 ОГРН 1037702023831 ИНН 7702352454 КПП 057343001 e-mail: docs@mcl.rosmorport.ru)
Контактные данные ответственного лица: Гасанова Асият Джахбаровна, тел. 8(8722) 51-80-34 доб. 212.

Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «Дагестанский проектно-изыскательский и научно-исследовательский институт морского транспорта» (ООО «Дагморниипроект»), ОГРН 1070560000060, ИНН 0560033231. Юридический и фактический адрес: 367000, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Портовское шоссе, дом 5, тел. +7 (8722) 60-00-21, e-mail: dmpi@mail.ru
Контактные данные ответственного лица: Юсупов Гамид Юсупович, тел.+7(928)555-59-30.

[bookmark: _Hlk89948017]Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений - Управление архитектуры и градостроительства администрации городского округа с внутригородским делением «город Махачкала» (367012, Республика Дагестан, адрес: г. Махачкала, Республика Дагестан, ул. Коркмасова, д.18).

[bookmark: _Hlk104982861]Наименование планируемой (намечаемой) деятельности: проектная документация по объекту: «Строительство комплекса сооружений для стоянки и обслуживания служебно-вспомогательного флота и СНО в морском порту Махачкала», в том числе материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Цель планируемой (намечаемой) деятельности: создание искусственного земельного участка (ИЗУ), строительство берегоукрепления, причалов для служебно-вспомогательного флота, ремонтных мастерских и склада материально-технического обеспечения флота и средств навигационного оборудования (СНО), реконструкция корневой части Южного мола с устройством причала для посадки/высадки лоцманов.

Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) деятельности: Россия, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Портовское шоссе, д.5, морской порт Махачкала

Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 12.11.2020г. – 13.10.2022г.

Форма проведения общественных обсуждений – опрос. Форма сбора замечаний и предложений – письменная.

Срок проведения общественных обсуждений по объекту экологической экспертизы, включая предварительные материалы ОВОС, в период со 02.09.2022г. по 03.10.2022г. включительно.

Опросные листы доступны для скачивания со 02.09.2022г. по 03.10.2022г. включительно в сети Интернет на официальном сайте Главы города Махачкалы www.mkala.ru, раздел «Общественные обсуждения», а также на сайте исполнителя работ – www.dagmor.ru.
Заполненные опросные листы, а также замечания, предложения и комментарии общественности в отношении материалов обсуждений принимаются Управлением архитектуры и градостроительства администрации города Махачкалы 
в письменном виде со 02.09.2022г. по 03.10.2022г. включительно с пометкой «К общественным обсуждениям»:
- через электронную почту по адресу golos@mkala.ru;
- посредством почтового отправления в адрес Управления: 367012, Республика Дагестан, адрес: г. Махачкала, Республика Дагестан, ул. Коркмасова, д.18.
Письменные замечания, предложения и комментарии общественности с пометкой «К общественным обсуждениям» в течение 10 дней после окончания общественных обсуждений принимаются исполнителем работ по оценке воздействия на окружающую среду ООО «Дагморниипроект» посредством почтового отправления по адресу: 367000, 
г. Махачкала, ул. Портовское шоссе, д.5, или по электронной почте: dmpi@mail.ru.

Ознакомиться с проектной документацией, включая предварительные материалы по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) по проекту: «Строительство комплекса сооружений для стоянки и обслуживания служебно-вспомогательного флота и СНО в морском порту Махачкала» можно со 02.09.2022г. по 03.10.2022г. включительно в сети Интернет на официальном сайте Главы города Махачкалы www.mkala.ru, раздел «Общественные обсуждения», а также на сайте исполнителя работ – www.dagmor.ru.

В соответствии с п. 4.2 приказа Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», оставляющим на усмотрение Заказчика подготовку ТЗ на ОВОС, Заказчиком принято решение отдельно на ОВОС ТЗ не разрабатывать и провести процедуру общественных обсуждений по материалам исследования по ОВОС.

Внимание! Участник общественных обсуждений, направляя письменные замечания, предложения и комментарии, дает свое согласие на обработку своих персональных данных в соответствие со ст.9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее - 152-ФЗ) и включение их в сведения, которые будут переданы на государственную экологическую экспертизу. Данное согласие на обработку персональных данных действует бессрочно. Отзыв данного согласия на обработку персональных данных осуществляется в порядке, установленном ч. 2 ст.9 152-ФЗ.


