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Объявление
о завершении первого этапа конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан 
в Министерстве природных ресурсов и экологии Республики Дагестан

[bookmark: _GoBack]Министерство природных ресурсов и экологии Республики Дагестан сообщает о завершении первого этапа на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан в Министерстве природных ресурсов и экологии Республики Дагестан.
В течение 21 дня в период с 15.03.2022 г. по 04.04.2024 г. для участия в конкурсе было подано 25 заявлений, из них:
1) 21 кандидат подали документы лично, из них прошли во второй этап конкурса 19 кандидатов, 2 кандидатов (Мирзаев Д.М., Гитинамагомедов Г.Г.) отклонили в связи с несоответствием квалификационным требованиям по заявленным должностям государственной гражданской службы.
[bookmark: _Hlk164350232]2) 4 кандидата, подали документы в электронном виде, посредством ФГИС «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации». Трое кандидатов (Абдурахманов А.Г., Алимирзаев Р.З., Шамилова М.Г.) отклонены в связи с нарушением правил оформления предоставленных документов без уважительной причины. 
По результатам проведенных организационных работ, по итогам первого этапа конкурса, комиссия единогласно решила допустить к участию во втором этапе конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан в Министерстве природных ресурсов и экологии Республики Дагестан:
по главной группе должностей:

начальник отдела развития охотничьего хозяйства Управления охраны объектов животного мира:

Алирзаев Зумрудин Кадирович
Абейдулаев Арслан Анварович
Ибрагимов Магомед Закариевич
Легкобыт Анастасия Александровна
Рабазанов Рустам Нухкадиевич
Сунгурова Анна Ибрагимовна
Тагирбеков Кадирбек Фамилбекович
Шапиев Арсланали Шапиевич

по ведущей группе должностей:

1) консультант отдела геологического надзора Управления недропользования:

Амирахмедов Зайналабид Амирахмедович
Алирзаев Зумрудин Кадирович
Гасанов Адам Магомедзапирович
Ибрагимов Магомед Закариевич
Исаев Муслим Меджидович
Салахудинов Магомед Ахмедович

2) консультант отдела водопользования Управления водопользования и охраны водных объектов

Ахмедов Магомед Исмаилович
Биймурзаев Арслан Гаджимурадович
Гаджиева Альбина Амирсултановна
Кахриманов Исабег Идаятович
Легкобыт Анастасия Александровна
Мерзоева Патимат Шахбановна
Османова Заира Исламудиновна
Султанова Хадижат Шарапутдиновна
Шамилова Марьям Гасановна

Второй этап конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан в Министерстве природных ресурсов и экологии Республики Дагестан будет проводиться в 03 мая 2024 года в здании ГБУ ДПО РД "Дагестанский кадровый центр" по адресу: Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Джамалутдина Атаева, дом 5, здание ГАОУ ВО "Дагестанский государственный университет народного хозяйства", 3 корпус, 2 этаж в форме:
а) тестирования (тесты включают вопросы на знание государственного языка Российской Федерации – русского языка, на знание законодательства о гражданской службе, на знание законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, на знания в области информационно-коммуникационных технологий) – в 14.00 часов;
б) индивидуального собеседования – в 15.30 часов.
Участники конкурса могут пройти предварительные квалификационные тесты для самопроверки вне рамок конкурса в Федеральной государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» http:// gossluzhba.gov.ru/, в разделе «Образование», подраздел «Тесты для самопроверки». Доступ претендентам для прохождения предварительного теста предоставляется безвозмездно.

