[bookmark: _Hlk173920519][bookmark: _Hlk173920352]О завершении первого этапа конкурса и о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Дагестан в Министерстве природных ресурсов и экологии Республики Дагестан

Министерство природных ресурсов и экологии Республики Дагестан сообщает о завершении первого этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Дагестан в Минприроды РД, относящейся к ведущей группе должностей - консультанта отдела контрольно-надзорной деятельности по Южному округу Управления государственного экологического надзора – 1 штатная единица (далее – Конкурс). По его итогам к участию во втором этапе Конкурса допущены граждане (гражданские служащие):

Касумов Эльдар Багирович
Омарова Манаша Багавудиновна
Гюлахмедова Тамара Низамовна
Кармуков Назим Рамизович
Муталимова Патимат Султановна
Гасанов Адам Магомедзапирович
Сулейманов Махач Нурулахович
Исаев Муслим Меджидович
Мирзаев Джабраил Мукаилович
Кахриманов Исабег Идаятович
Оздеаджиева Дженнет Зауровна
Шарапудинов Дибир Галбацдибирович
Рабаданов Тимур Алипханович
Алирзаев Зумрудин Кадирович

Второй этап Конкурса пройдет 22 августа 2024 года в здании ГБУ ДПО РД "Дагестанский кадровый центр" по адресу: Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Джамалутдина Атаева, дом 5, здание ГАОУ ВО "Дагестанский государственный университет народного хозяйства", 3 корпус, 2 этаж в форме:
а) тестирования – в 14.00 часов;
б) индивидуального собеседования – в 15.30 часов. 
[bookmark: _GoBack]При себе иметь паспорт гражданина Российской Федерации.
Участники конкурса могут пройти предварительные квалификационные тесты для самопроверки вне рамок конкурса в Федеральной государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» http:// gossluzhba.gov.ru/, в разделе «Образование», подраздел «Тесты для самопроверки». Доступ претендентам для прохождения предварительного теста предоставляется безвозмездно.

