Информация   
по увеличению доходной части консолидированного бюджета Республики Дагестан об исполнении плановых заданий по налоговым и неналоговым доходам за 2024 год

В части увеличения доходов консолидированного бюджета Республики Дагестан министерством обеспечено следующее.
Поступление налогов, сборов и неналоговых доходов администрируемых министерством в консолидированный бюджет Республики Дагестан за 2024 год составило 74,32 млн рублей при утвержденном плане 34,18млн рублей. По сравнению с 2023 годом поступления увеличились на 23,50млн рублей. 
Динамика поступления доходов в разрезе видов сложилась следующим образом.
По налогу на добычу полезных ископаемых (НДПИ) за 2024 год поступления составили 50,79 млн рублей при плановом задании 28,14 млн рублей, что составляет 180% от плановых показателей. Увеличение поступлений НДПИ в бюджет республики   достигнуто в результате  проведенной Минприроды РД и УФНС по РД совместной работе по выявлению и доначислению недоимок за 2021-2023 гг. 
Поступления по сбору за пользование объектами животного мира за 2024 год составили 1,40 млн рублей, по сравнению с 2023 годом поступления увеличились на 10,5% (в 2023 году поступление составило 1,25 млн руб.).
Поступления неналоговых доходов, администрируемых министерством в консолидированный бюджет Республики Дагестан за 2024 год составили 22,28 млн рублей, при утвержденном плане 11,04 млн рублей.  




