Министерство природных ресурсов и экологии Республики Дагестан объявляет конкурс на замещение вакантной должности руководителя   государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Центр геологической информации, геолого-экологических изысканий и лабораторных измерений» (далее – ГБУ РД «ЦГИ и ЛИ»).
ГБУ РД «ЦГИ и ЛИ» расположено по адресу: Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Максима Горького, д.19. Учреждение создано в целях исполнения государственных функций по обеспечению реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов государственной власти в области ведения территориального фонда геологической информации Республики Дагестан, государственного учета и контроля радиоактивных веществ, проведения геологоразведочных и маркшейдерских работ, проведения лабораторных измерений объектов окружающей среды.
Лица, желающие принять участие в конкурсе для замещения вышеуказанной вакантной должности, должны:
- обладать гражданством Российской Федерации;
- владеть государственным языком Российской Федерации; 
- иметь законченное высшее образование, соответствующее направлению деятельности учреждения: экономическое, юридическое, экологическое, геологическое,  биологическое;
- стаж (опыт) работы по специальности не менее пяти лет.
Граждане, изъявившие желание участвовать в конкурсе, представляют в Отдел государственной службы и кадровых вопросов Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан (каб. 311) следующие документы:
1) личное заявление, составленное в произвольной форме;
2) собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии;
3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
4) заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы) копии трудовой книжки и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, и документов государственного образца о высшем профессиональном образовании, а также по желанию кандидата - о дополнительном профессиональном образовании, присвоении ученой степени, ученого звания;
5) медицинскую справку о состоянии здоровья.
Кандидат вправе предоставить также и иные документы, характеризующие его личность, деловую репутацию и профессиональную квалификацию.
Вышеуказанные документы представляются в течение 30 дней со дня объявления об их приеме в газете «Дагестанская правда».
Прием документов осуществляется в рабочие дни с 9:00 ч. до 18:00 ч. (перерыв – с 13:00 ч. до 14:00 ч.).
Второй этап конкурса будет проводиться в виде тестирования и индивидуального собеседования. Предполагаемая дата проведения конкурса – 24 июня 2025 г.
Участник конкурса должен обладать знаниями:
- природоохранного законодательства;
- отраслевой специфики государственного учреждения;
- основ гражданского, трудового, налогового, бюджетного законодательства;
- основ управления государственным учреждением, финансового аудита и планирования.
Претенденты могут ознакомиться с Порядком работы конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение вакантной должности руководителя государственного учреждения Республики Дагестан, находящегося в ведении Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан и Методикой проведения конкурса на замещение вакантной должности руководителя государственного учреждения Республики Дагестан, находящегося в ведении Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан, утвержденных Приказом Минприроды РД от 26.06.2014 г. № 154, в Отделе государственной службы и кадровых вопросов Минприроды РД или на официальном сайте министерства http://mprdag.e-dag.ru/. 
Сообщения о результатах конкурса на замещение вакантной должности руководителя направляются в письменной форме кандидатам в течение 3 рабочих дней со дня его завершения. Информация о результатах конкурса также размещается на официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в официальном периодическом издании.
Юридический адрес Минприроды РД: 367000, РД, г. Махачкала, ул. Абубакарова, 73. Контактный телефон (8722) 682921.

