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«ТОЧКИ РОСТА», ИНВЕСТИЦИИ И ЭФФЕКТИВНОЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ
В рамках приоритетного направления развития Республики Дагестан «Точки роста», инвестиции и эффективное территориальное развитие» в 2018году по линии Минприроды РД предусматривается реализация следующих приоритетных проектов:
- «Развитие аквакультуры в  Республике Дагестан»;
[bookmark: _GoBack]1. Целями реализации приоритетного проекта «Развитие аквакультуры в  Республике Дагестан» являются увеличение объема товарной продукции  аквакультуры до 4,1 тыс. тонн, объема продукции рыбопереробатывающих предприятий до 1,65 тыс. тонн, потребления рыбы и рыбной продукции населением РД до 19,7 кг на человека, создание дополнительных рабочих мест на  300 человек.
Период реализации проекта: 2017 – 2018 гг.
Бюджет проекта в 2018 году составляет – 207,48 млн. рублей, в том числе средства: из федерального бюджета – 1,44 млн. рублей;из республиканского бюджета– 51,04  млн. рублей;из внебюджетных источников – 155, 0 млн рублей.
В рамках данного приоритетного  проекта   в 2018 году  предусмотрены мероприятия по реализации  2 инвестиционных проектов, направленных на создание предприятий по выращиванию товарной рыбы:
-Создание полносистемного инновационного рыбоводного предприятия мощностью 1000 тонн в год (КФХ «Янтарное», г. Кизилюрт);
- Реализация инвестиционного проекта по созданию комбинированного форелеводческого бассейно - садкового хозяйства производственной мощностью до 100 тонн товарной продукции в год (ООО «Голдфиш», Казбековский район).
Согласно паспорту проекта первая контрольная точка проекта обозначена 15.04. 2018 г.
По проекту в 2018 году предусмотрено субсидирование части затрат  юридическим лицам индивидуальным предпринимателям на поддержку рыбной отрасли, а также субсидирование части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, на развитие товарной аквакультуры (товарного рыбоводства).
В рамках создания комбинированного форелеводческого бассейно - садкового хозяйства производственной мощностью до 100 тонн товарной продукции в год (ООО «Голдфиш», Казбековский район) завершено создание  бассейновых площадей  - 500 кв. м.
Приобретена оплодотворенная икра, проведена инкубация икры (выклев 83%), подращивание личинки продолжается.
В рамках создания полносистемного инновационного рыбоводного предприятия мощностью 1000 тонн в год (КФХ «Янтарное», г. Кизилюрт) (Реализация II этапа):
- приобретена оплодотворенная икра и подрощенная молодь форели;
- проведена инкубация икры, выклев 95 % ,подращивание личинки продолжается.


