ПАМЯТКА
для граждан при столкновении с коррупционными проявлениями

       В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» коррупцией считается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.
Формы коррупционных проявлений, которые являются основанием для обращения:
- если служащим или должностным лицом создаются условия, вынуждающие его дать взятку за действия, входящие в компетенцию ведомства. Это может быть выражено в форме волокиты рассмотрения обращений граждан, открытое вымогательство взятки, или подобные действия;
 - если законные права граждан на услуги, предоставляемые организацией, оспариваются должностным лицом или оспариваются в личных целях, либо трактуются в пользу третьих лиц с целью получения выгоды;
 -  использование должностным лицом своего служебного положения вопреки интересам государственной (муниципальной) службы.
Сообщить о фактах вымогательства, взяточничества и других проявлениях коррупции и правонарушений Вы можете, позвонив на телефон Доверия Минприроды РД: 51-72-58, а также направить информацию на электронную почту Минприроды РД minprirodi@e-dag.ru
Также у входа в административное здание  Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан имеется специализированный ящик для письменных обращений граждан по вопросам коррупции. 
