Справка отдела  геологического надзора  за  2020г.



      За 2020г. отделом геологического надзора Управлениия недропользования   была проведена 1 внеплановая проверка по выполнению условий лицензионного соглашения в отношении ООО «Талгиспецстрой», по результатам проверки вынесены постановления о наложении штрафа   в размере 300 тыс. руб. (юрид лицо) и 20 тыс.руб. (должност.лицо)
      Также были проведены 26 совместных  проверок с природоохранными  органами. По результатам проверок за нарушение законодательства в сфере недропользования  наложены  7 штрафов  на общую сумму  111 тыс. руб., вынесено 23 предупреждения и по результатам  2 проверок, заключения  направлены в Махачкалинскую межрайонную природоохранную прокуратуру.    
         В ходе проведенных рейдовых проверок за нарушение законодательства в сфере недропользования  наложено 6  штрафов на общую сумму  20  тыс. руб.
         Также по материалам МВД за незаконную добычу общераспространенных полезных ископаемых привлечено к административной ответственности  за незаконное пользование  недрами     55 лиц,  наложено штрафов на общую сумму  227  тыс. руб. 
      Итоговая общая сумма наложенных штрафов   678 тыс.руб.
      Кроме того  направлено на возмещение ущерба лицам причинившие вред недрам вследствие нарушения законодательства Российской Федерации о недрах -     6    материалов в размере 5661998 руб. 



