
                                       Отчет за 11 месяцев 2019г. 
                                   отдела геологического надзора
       

      За 11 месяцев 2019г. отделом геологического надзора Управлением недропользования  были  проведены 10 плановых  проверок в части соблюдения  законодательства в сфере пользования недрами. По результатам проверок  за нарушение лицензионного соглашения  наложено 4 штрафа в размере 640 тыс. руб. По 5 материалам составлены  акты и  по результатам       6 проверок вынесены предупреждения.  
      За 11 месяцев 2019г.  совместно с природоохранными органами  проведено 11 внеплановых проверок. По результатам проверок за нарушение законодательства в сфере недропользования  наложены  5 штрафов  на общую сумму  873 тыс. руб.,, вынесено 9 предупреждений и по результатам  3 проверок,  заключения  направлены в Махачкалинскую межрайонную природоохранную прокуратуру. 
     Кроме того, проведены 2 внеплановые проверки по предписаниям, по которым 1 материал отправлен в мировой суд, по 2 составлен акт.      
     Также по материалам МВД за незаконную добычу общераспространенных полезных ископаемых привлечено к административной ответственности  за незаконное пользование  недрами 28 лицо,  наложено штрафов на общую сумму 129  тыс. руб.
Итоговая общая сумма наложенных штрафов 1642 тыс.руб.
      Кроме того  направлено на возмещение ущерба лицам причинившие вред недрам вследствие нарушения законодательства Российской Федерации о недрах -     2    материала в размере 282254,15 руб. (Омаров)
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