
Справка отдела геологического надзора
за 2018г.

       За  2018г. отделом геологического надзора было проведено  8 плановых проверок в части соблюдения  законодательства в сфере пользования недрами.  По результатам проверок за нарушение лицензионного соглашения наложено 4 штрафа на 80 тыс. руб. из них взыскано  80 тыс. руб.   По 3 материалам составлены акты и 1 протокол отправлен в суд .

Плановые проверки

       - проведена проверка выполнения условий лицензионного соглашения  ИП Абзаева Насруллы Юсуповича, по результатам проверки вынесено постановление № 04п-05  от 21.06.2018г. о наложении штрафа  в размере      20 тыс.рублей  (ст.7.3 ч.2 КоАП РФ);
        - проведена проверка выполнения условий лицензионного соглашения  ИП Исаева Исы Магомедовича, по результатам проверки вынесено постановление № 24-04  от 05.06.2018г. о наложении штрафа  в размере        20 тыс.рублей  (ст.7.3 ч.2 КоАП РФ);
        - проведена проверка выполнения условий лицензионного соглашения  ИП Абакаровой Салимат  Маликовны, по результатам проверки составлен акт;
        - проверка по выполнению условий лицензионного соглашения ЗАО  «Арси», по результатам проверки составлен  акт.
         - проведена проверка выполнения условий лицензионного соглашения на пользование  недрами в отношении   ООО «Центрсвязь», по результатам проверки составлен акт ;  
        - проведена проверка выполнения условий лицензионного соглашения  ИП Насурова Саида Сабировича, по результатам проверки вынесено постановление № 40-04  от 15.08.2018г. о наложении штрафа  в размере        20 тыс.рублей  (ст.7.3 ч.2 КоАП РФ);
        - проведена проверка выполнения условий лицензионного соглашения  ИП  Абдурахманова Абдурахмана Гаджиевича, по результатам проверки вынесено постановление № 42-04  от 30.10.2018г. о наложении штрафа  в размере   20 тыс.рублей  (ст.7.3 ч.2 КоАП РФ);
        - проведена проверка выполнения условий лицензионного соглашения  ИП  Алибекова Алибека Магомедовича, составлен протокол № 05-05/п и отправлен в мировой суд;





      

за 2019 г.

       За истекший период 2019 г. отделом геологического надзора Управлением недропользования  были  проведены 2 плановые  проверки в части соблюдения  законодательства в сфере пользования недрами. По результатам проверок  за нарушение лицензионного соглашения наложено     4 штрафа  на 640 тыс. руб., по 1 материалу составлен акт.

Плановые проверки

       - проведена проверка выполнения условий лицензионного соглашения генерального директора  ООО «ТКЦ-ГАЗ» Ибрагимова Шихали Семедовича,  по результатам проверки, вынесено постановление № 05-04 от 19.03.2019г. о наложении административного штрафа в размере   20 тыс.рублей (ст.7.3 ч.2 КоАП РФ); 
       - проведена  проверка выполнения условий лицензионного соглашения ООО «ТКЦ-ГАЗ»  (юридическое лицо),  по результатам проверки, вынесено постановление № 04п-4 от 19.03.2019г. о наложении административного штрафа в размере  300 тыс.рублей (ст.7.3 ч.2 КоАП РФ); 
       - проведена проверка выполнения условий лицензионного соглашения на генерального директора  ОАО «Левашинское ДЭП №25» Магомедалиева Багаутдина Идрисовича ,  по результатам проверки, вынесено постановление № 01-П/05/Д от  25.04.2019г. о наложении административного штрафа в размере   20 тыс.рублей (ст.7.3 ч.2 КоАП РФ); 
      - проведена проверка выполнения условий лицензионного соглашения на   ОАО «Левашинское ДЭП №25» (юридическое лицо),  по результатам проверки, вынесено постановление № 01-П/05/Ю от  25.04.2019г. о наложении административного штрафа в размере   300 тыс.рублей (ст.7.3 ч.2 КоАП РФ).
        - проверка по выполнению условий лицензионного соглашения ООО  «Центр», по результатам проверки составлен  акт.
        




