Уведомление о проведении общественных обсуждений 
 
В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», требованиями Приказа Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» АО «ГЕОТЕК» и ООО «НГС Центр» совместно с администрацией муниципального образования городского округа с внутригородским делением «город Махачкала» уведомляют о намечаемой деятельности и начале процесса общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы - Проект на выполнение сейсморазведочных работ 3D в районе структуры Усть-Сулакская и структуры Сигнальная в пределах Центрально-Каспийского и Тюленьего лицензионных участков в акватории Каспийского моря, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: АО «ГЕОТЕК» (ОГРН 1087232016486, ИНН 7203215460, адрес: 625023, Российская Федерация, Тюменская область, г.Тюмень, ул.Республики, д.173. Тел. 8 (3452) 53-25-00, электронная почта: reception@gseis.ru).
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью  «НефтеГазСтрой Центр» (ООО «НГС Центр»), ОГРН 5077746307986, ИНН 7710666630, адрес: 127434, г. Москва, Дмитровское ш., д. 9, стр. 3, эт. 4, помещ. II, ком. 10. Тел.: +7 (916) 681-16-79, электронная почта: ngsce@yandex.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Управление архитектуры и градостроительства администрации городского округа с внутригородским делением «город Махачкала», адрес: 367012, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Коркмасова, д. 18.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Проект на выполнение сейсморазведочных работ 3D в районе структуры Усть-Сулакская и структуры Сигнальная в пределах Центрально-Каспийского и Тюленьего лицензионных участков в акватории Каспийского моря.
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: детальное изучение геологического строения участка и уточнение перспектив нефтегазоносных отложений осадочного чехла.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Центрально-Каспийский и Тюлений лицензионные участки, расположенные в акватории Каспийского моря.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС): ноябрь 2024 г. - февраль 2025 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: в период с 29 января 2025 г. по 27 февраля 2025 г. включительно, документация по Проекту на выполнение сейсморазведочных работ 3D в районе структуры Усть-Сулакская и структуры Сигнальная в пределах Центрально-Каспийского и Тюленьего лицензионных участков в акватории Каспийского моря, включая предварительные материалы ОВОС, будут доступны для ознакомления общественности в электронном виде на официальном сайте Главы города Махачкала: www.mkala.ru раздел «Общественные обсуждения» и на официальном сайте ООО «НГС Центр»: http://www.ngsce.ru раздел «Общественные обсуждения».
Форма общественных обсуждений: опрос.

Место размещения и сбора опросных листов: опросные листы доступны для скачивания с 29 января 2025 г. по 27 февраля 2025 г. включительно в сети Интернет на официальном сайте Главы города Махачкала: www.mkala.ru раздел «Общественные обсуждения», а также на сайте Исполнителя работ - ООО «НГС Центр»: http://www.ngsce.ru раздел «Общественные обсуждения».
Заполненные опросные листы принимаются Управлением архитектуры и градостроительства администрации городского округа с внутригородским делением «город Махачкала» в письменном виде с 29 января 2025 г. по 27 февраля 2025 г. включительно с пометкой «К общественным обсуждениям»:
- через электронную почту по адресу: golos@mkala.ru;
- посредством почтового отправления в адрес Управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа с внутригородским делением «город Махачкала»: 367012, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Коркмасова, д. 18.
Форма представления замечаний и предложений: замечания и предложения от общественности принимаются в письменной форме в течение всего срока проведения общественных обсуждений в период с 29 января 2025 г. по 27 февраля 2025 г. включительно, а также в течение 10 календарных дней после окончания срока проведения общественных обсуждений в период с 28 февраля 2025 г. по 09 марта 2025 г. включительно в электронном виде по адресу электронной почты golos@mkala.ru, по адресу электронной почты ООО «НГС Центр» ngsce@yandex.ru и АО «ГЕОТЕК» ekhutsishvili@gseis.ru.
Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика, исполнителя и органа местного самоуправления: 
- контактное лицо ООО «НГС Центр»: Ильичев Николай Вячеславович, тел.: +7 (916) 681-16-79, электронная почта: ngsce@yandex.ru;
- контактное лицо АО «ГЕОТЕК»: Хуцишвили Энвери Николаевич. Тел. +7 (988) 590-07-76, электронная почта: ekhutsishvili@gseis.ru;
- контактное лицо от администрации городского округа с внутригородским делением «город Махачкала»: Меликова Диана Бахрудиновна, Тел. +7 (872) 278-02-72, электронная почта: uaig.mah@mail.ru
