  Справка
к проекту Приказа Минприроды РД 
«О внесении изменений в Приказ Минприроды РД от 2 сентября 2019 года № 168»

Приказ Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан «Об утверждении Порядка деятельности комиссии по определению границ рыболовных участков на территории Республики Дагестан» (далее - Приказ), был подготовлен в целях определения границ рыболовных участков в Республике Дагестан, а также в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации «Об утверждении Правил определения границ рыболовных участков» от 14 июня 2018 года № 681 и Приказом  Федерального агентства по рыболовству от 26.ноября 2018 года № 689  «О согласовании перечней рыболовных участков».
Проект Приказа «О внесении изменений в Приказ Минприроды РД от    2 сентября 2019 года № 168» вносится в целях своевременной актуализации состава комиссии по определению границ рыболовных участков на территории Республики Дагестан. 
Проект приказа не подлежит согласованию с заинтересованными органами исполнительной власти Республики Дагестан, так как Приказ не содержит положения межотраслевого значения и не предусматривает совместную деятельность органов исполнительной власти Республики Дагестан. 
          	 Министерством природных ресурсов и экологии Республики Дагестан, проведена антикоррупционная экспертиза проекта приказа, по результатам которой коррупционные факторы не выявлены.
         В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект приказа был размещен на информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан   http://www. mprdag.ru/. Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы в адрес Минприроды РД не поступили.   
Принятие проекта приказа Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан «О внесении изменений в Приказ Минприроды РД от 2 сентября 2019 года № 168» не повлечёт дополнительные затраты из республиканского бюджета Республики Дагестан. 	
[bookmark: _GoBack]В следствии принятия проекта приказа Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан «О внесении изменений в Приказ Минприроды РД от 2 сентября 2019 года № 168» вносится изменения в действующий Приказ Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан № 168 от 2 сентября 2019 года  и не потребуется принятия новых нормативных правовых актов Республики Дагестан, регулирующих и обеспечивающих деятельность государственных органов в отрасли рыбного хозяйства Республики Дагестан.  


