
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Республики Дагестан «Вопросы Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан»


Настоящий проект постановления Правительства Республики Дагестан разработан во исполнение Распоряжения Правительства Республики Дагестан от 20 марта 2018 года № 47-р в части реализации пункта 1.1 Плана мероприятий по повышению качества управления государственным имуществом Республики Дагестан, утвержденного указанным распоряжением, а также в целях оптимизации структуры Положения о Министерстве природных ресурсов и экологии Республики Дагестан и актуализации действительных полномочий министерства и приведения его в соответствие с Постановлением Правительства Республики Дагестан от 16 мая 2018 года № 45.
В соответствии с указанными нормативными правовыми актами Положение о министерстве издано в новой редакции, в которой раздел «Функции министерства» приведён в соответствие с Кодификатором функций органов исполнительной власти, утверждённым Постановлением Правительства Республики Дагестан от 16 мая 2018 года № 45.
Во исполнение Перечня поручений, утверждённого временно исполняющим обязанности Главы Республики Дагестан Васильевым В.А. от 24 июля 2018 года № 08-10 по итогам рабочего совещания от 24 июля 2018 года проект постановления дополнен базовой функцией органа исполнительной власти Республики Дагестан в части полномочия по управлению государственным имуществом в установленной сфере деятельности.
[bookmark: _GoBack]Раздел «Полномочия министерства» дополнен новыми позициями, предусмотренными федеральным и республиканскими нормативными актами, по основным направлениям деятельности министерства и иными полномочиям, также исключены некоторые полномочия в целях приведения их в соответствие действующему законодательству.
Также в Положение включён пункт по реализации национального плана развития конкуренции в Российской Федерации на 2018 - 2020 годы, утверждённого Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618, в части содействия развитию конкуренции на соответствующих товарных рынках.
Принятие настоящего проекта постановления Правительства Республики Дагестан не повлечёт расходов дополнительных средств из республиканского бюджета Республики Дагестан.
Принятие проекта постановления не потребует признания утратившими силу и внесения изменений в иные нормативные правовые акты республики.
