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МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ
РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

367000, РД, г. Махачкала, ул. Абубакарова, 73;    e-mail:mprierd-info@mail.ru              т. (8722) 671240, 672957
	«21» ноября 2018г.
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О внесении изменений в приказ Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан от 16 июня 2014 года № 144 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц Минприроды РД  о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»

            Во исполнение  пункта 4 Указа Главы Республики Дагестан от  2 ноября 2018 года  № 121 «Об утверждении  Положения о порядке сообщения лицами, замещающими государственные должности  Республики Дагестан и  должности государственной гражданской службы Республики Дагестан, назначение  на которые и освобождение  от которых осуществляется  Главой  Республики Дагестан  или Правительством Республики Дагестан, о получении подарка в связи с  протокольными  мероприятиями, служебными командировками и другими  официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими  служебных (должностных) обязанностей, а также  приема, хранения, определения стоимости  и  реализации (выкупа) подарка»

п р и к а з ы в а ю:

[bookmark: _Hlk530393543]        1. Внести в   Приказ  Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан от 16 июня 2014 года № 144 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц Минприроды РД  о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»,  (зарегистрирован в Минюсте РД от 20 июня 2014 года № 2954),  следующие  изменения:
а) наименование изложить в следующей редакции:
«Об утверждении Положения «О порядке сообщения отдельными категориями лиц Минприроды РД о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»;
б) преамбулу изложить в следующей редакции:
«Во исполнение пункта 4 Указа Главы Республики Дагестан от 2 ноября 2018 года «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими государственные должности Республики Дагестан и должности государственной гражданской службы Республики Дагестан, назначение на которые и освобождение от которых осуществляется Главой Республики Дагестан или Правительством Республики Дагестан, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, а также приема, хранения, определения стоимости и сдачи и реализации (выкупа) подарка»;
в) в пункте 1 слова «о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей» заменить словами «о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей»;
         в) пункт 2 изложить в следующей редакции: 
«Заместителю начальника Управления кадрового и правового обеспечения - начальнику отдела государственной службы, кадровых вопросов и делопроизводства Палчаевой Ф.Б.  довести настоящий приказ до государственных гражданских служащих Республики Дагестан министерства»;
         г) пункт 3 изложить в следующей редакции:
«Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на статс-секретаря - заместителя министра природных ресурсов и экологии Республики Дагестан Алиханову М.А.».

2. В Положении о сообщении отдельными категориями лиц Минприроды РД о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации, утвержденном  указанным приказом:
а) наименование изложить в следующей редакции:
«Положение о сообщении отдельными категориями лиц Минприроды РД о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»;
б) в абзаце третьем пункта 2 слова «в связи с должностным положением или в связи с исполнением служебных (должностных) обязанностей» заменить словами «в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных (должностных) обязанностей»;
в) пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3. Лица, замещающие государственные должности, служащие, работники Минприроды РД не вправе получать подарки от физических (юридических) лиц в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, за исключением подарков, полученных в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей.»;
г) в пункте 4 слова «в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей» заменить словами «в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей,»;
д) в абзаце первом пункта 5 слова «в связи с должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей» заменить словами «в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных (должностных) обязанностей»;
е) в пунктах 7, 11 и 13 слова «Отдел бухгалтерского учета, отчетности и контроля» в соответствующем падеже заменить словами «Отдел бухгалтерского учета, отчетности и контроля Управления бухгалтерского учета, отчетности и контроля Минприроды РД» в соответствующем падеже;
ж) дополнить пунктом 13(1) следующего содержания:
«13(1). В случае если в отношении подарка, изготовленного из драгоценных металлов и (или) драгоценных камней, не поступило от лиц, замещающих государственные должности, государственных служащих заявление, указанное в пункте 12 настоящего Положения, либо в случае отказа указанных лиц от выкупа такого подарка подарок, изготовленный из драгоценных металлов и (или) драгоценных камней, подлежит передаче уполномоченным структурным подразделением – отделом бухгалтерского учета, отчетности и контроля Управления бухгалтерского учета, отчетности и контроля Минприроды РД в федеральное казенное учреждение «Государственное учреждение по формированию Государственного фонда драгоценных металлов и драгоценных камней Российской Федерации, хранению, отпуску и использованию драгоценных металлов и драгоценных камней (Гохран России) при Министерстве финансов Российской Федерации» для зачисления в Государственный фонд драгоценных металлов и драгоценных камней Российской Федерации.»;
з) в приложении к указанному Положению:
в нумерационном заголовке слова «в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей» заменить словами «в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей;
слова «Отдел бухгалтерского учета, отчетности и контроля» заменить словами «Отдел бухгалтерского учета, отчетности и контроля Управления бухгалтерского учета, отчетности и контроля Минприроды РД».
3. Заместителю начальника Управления кадрового и правового обеспечения - начальнику отдела государственной службы, кадровых вопросов и делопроизводства Палчаевой Ф.Б.  довести настоящий приказ до государственных гражданских служащих Республики Дагестан министерства.
4. Направить настоящий приказ на государственную регистрацию в Министерство юстиции Республики Дагестан и официальную копию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Дагестан для включения в федеральный регистр Российской Федерации в установленном законодательством порядке.
5. Разместить настоящий приказ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан www.mprdag.ru.
6. Настоящий приказ вступает в силу в установленном законодательством порядке.
7. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на статс-секретаря - заместителя министра Алиханову М.А.




Министр                                                                                   Н. Карачаев
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