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Проект

ПРИКАЗ №______

О внесении изменений в Административный регламент Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан по предоставлению государственной услуги по выдаче разрешений на добычу объектов животного мира, не отнесенных к охотничьим ресурсам и водным биологическим ресурсам и не принадлежащих к видам, занесенным в Красные книги Российской Федерации и Республики Дагестан, на территории Республики Дагестан, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения утвержденный приказ Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан от 24.10.2012 №320

В целях приведения Административного регламента Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан по предоставлению государственной услуги по выдаче разрешений на добычу объектов животного мира, не отнесенных к охотничьим ресурсам и водным биологическим ресурсам и не принадлежащих к видам, занесенным в Красные книги Российской Федерации и Республики Дагестан, на территории Республики Дагестан, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения утвержденного приказом Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан от 24.10.2012 №320 (далее – Административный регламент) в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Дагестан 

приказываю:

1.
Внести в Административный регламент следующие изменения:

а) абзац седьмой пункта 2.5. раздела II Административного регламента изложить в следующей редакции:

«Постановлением Правительства Республики Дагестан от 22.04.2016 №103 «О вопросах Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан, о внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Республики Дагестан».

б) абзац девятый пункта 2.5. раздела II Административного регламента изложить в следующей редакции: 

«Постановлением Правительства Республики Дагестан от 08.04.2022 №83 «Об утверждении правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг».

в) абзац десятый пункта 2.6.2. раздела II Административного регламента после слов «Заявление (для юридических лиц) подписывается руководителем предприятия, учреждения или организации и заверяется печатью» дополнить словами «(при наличии)».

г) абзац одиннадцатый пункта 2.6.2. раздела II Административного регламента после слов «Заявление физического лица подписывается заявителем либо его уполномоченным представителем, действующим на основании доверенности, выданной заявителем и скрепленной оттиском печати заявителя» дополнить словами «(при наличии)».

д) абзац первый пункта 2.11.3. раздела II Административного регламента изложить в следующей редакции: 

«Места для предоставления государственной услуги должны соответствовать требованиям к организации работ с персональными электронными вычислительными машинами и копировально-множительной техники СП 2.2.3670-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям труда».

е) Раздел V Административного регламента изложить в следующей редакции:

«Раздел V. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего государственную услугу, многофункционального центра, организаций, указанных в части 1.1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ, а также их должностных лиц, государственных служащих, работников».

5.1. Заинтересованные лица имеют право на досудебное (внесудебное) обжалование действий (бездействия) и (или) решений, принятых (осуществленных) должностными лицами, государственными служащими и работниками Минприроды РД, работниками МФЦ и организаций, указанных в части 1.1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее - организации), в порядке, предусмотренном главой 2.1 Федерального закона                  № 210-ФЗ (далее - жалоба).

5.2. Жалоба заявителя подается в письменной форме на бумажном носителе либо в электронной форме.

Жалоба на должностных лиц, государственных служащих и работников Минприроды РД может быть подана в Министерство природных ресурсов и экологии Республики Дагестан.

Жалоба на работников МФЦ, организаций может быть подана руководителю МФЦ.

Жалобы на решения и действия (бездействие) многофункционального центра подаются учредителю многофункционального центра. Жалоба на руководителя органа исполнительной власти Республики Дагестан, предоставляющего государственную услугу, может быть подана Первому заместителю (заместитель) Председателя Правительства Республики Дагестан в соответствии с распределением обязанностей по курируемому направлению (Постановление Правительства Республики Дагестан от 13 июля 2021 г. № 177).

5.3. Жалоба может быть направлена по почте, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», официального сайта Министерства - органа, предоставляющего государственную услугу, Единого портала государственных и муниципальных услуг либо регионального портала государственных и муниципальных услуг, МФЦ, а также может быть принята при личном приеме заявителя.

5.4. Жалоба рассматривается в соответствии с Положением об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) органов исполнительной власти Республики Дагестан и их должностных лиц, государственных гражданских служащих Республики Дагестан, подведомственных органам исполнительной власти Республики Дагестан организаций и (или) учреждений и их работников, а также на решения и действия (бездействие) государственного автономного учреждения Республики Дагестан «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Дагестан», его филиалов и их работников, утвержденным постановлением Правительства Республики Дагестан от 13 июля 2021 г. № 177.

5.5. Информирование заявителей о порядке досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных услуг, осуществляется посредством размещения информации на стендах в местах предоставления государственной услуги, на официальном сайте МФЦ, на ФГИС «Единый портал государственных услуг и функций», на официальном сайте уполномоченного органа в сети «Интернет», а также на ЕПГУ.

Консультирование заявителей о порядке подачи и рассмотрения жалобы осуществляется в том числе по телефону, электронной почте, при личном приеме в Минприроды Республики Дагестан, МФЦ.»

2.
Разместить настоящий приказ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Минприроды РД: www.mprdag.ru.

3.
Направить настоящий приказ на государственную регистрацию в Министерство юстиции Республики Дагестан в установленном законодательством порядке.

4.
Настоящий приказ вступает в силу в установленном законодательством порядке.

5.
Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра Насрутдинова Б.У.

Врио министра 









А. Зимин
