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Приказ №____

О внесении изменений в Административный регламент Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан по исполнению государственной функции по организации и проведению государственной экологической экспертизы, утверждённый Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан от 24 октября 2012 года № 311

В целях приведения Административного регламента Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан по исполнению государственной функции по организации и проведению государственной экологической экспертизы, утверждённого Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан от 24 октября 2012 года № 311 (зарегистрирован в Минюсте РД 9 ноября 2012 года № 2050) (далее - Административный регламент) в соответствие с положениями Федерального закона от 23 ноября 1995 года № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» (собрание законодательства РФ», 27 ноября 1995года № 48, ст. 4556),
приказываю:
1. Внести в Административный регламент, следующие изменения:
а)	в пункте 1.2.:
в абзаце первом после слов «Министерство природных ресурсов и экологии Республики Дагестан» дополнить словами «(далее – Минприроды РД)»;
в абзаце втором слова «Минприроды РД» заменить словами «Управления охраны окружающей среды Минприроды РД (далее – отдел государственной экологической экспертизы)»;

б) абзац девятый пункта 1.4. исключить;

в) в подпункте 2 пункта 2.6. слова «на землях особо охраняемых территорий» заменить словами «в границах особо охраняемых территорий»;

г) в пункте 2.7.1 слова «постановлением Правительства Российской Федерации от 11 июня 1996 года № 679 «Об оплате труда внештатных экспертов государственной экологической экспертизы» с учетом Положения о порядке определения стоимости проведения государственной экологической экспертизы документации, утвержденного приказом Госкомэкологии России от 22 апреля 1998 года № 238» заменить словами «Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 23 сентября 2013 года № 404 «Об утверждении Порядка оплаты труда внештатных экспертов государственной экологической экспертизы» с учетом Порядка определения сметы расходов на проведение государственной экологической экспертизы, утвержденного приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 12 мая 2014 года № 205»;

д) в пункте 3.1.4. 
в подпункте 1:
слова «пункта 10» заменить словами «пункта 2.6», слова «не более 7 рабочих дней» заменить словами «не более 7 дней»;
в абзаце втором слова «начальником отдела бухгалтерского учета и отчетности Министерства» заменить словами «начальником отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля Управления бухгалтерского учета, отчетности и контроля Минприроды РД»;
в подпункте 2 слова «в течении 7 рабочих дней» заменить словами «в течении 7 дней»;

е) в приложении №1 к Административному регламенту слова «30-дневный» заменить словами «15-дневный», слова «по объектам пп. 4.1 ст. 12 ФЗ «Об экологической экспертизе», по остальным – 6 месяцев» заменить словами «и может быть продлен на 1 месяц по заявлению заказчика, если иное не предусмотрено Федеральным законом от 23.11.1995 г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе)»;

[bookmark: _GoBack]ж) в абзаце третьем приложения № 3 к Административному регламенту слова «в течение 30 дней» заменить словами «не позднее чем через 15 дней (в отношении объектов, указанных в подпункте 4.1. статьи 12 Федерального закона от 23 ноября 1995 года № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» не позднее чем через 3 дня)».

2. Направить настоящий приказ на государственную регистрацию в Министерство юстиции Республики Дагестан и официальную копию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Дагестан для включения в федеральный регистр Российской Федерации в установленном порядке.
3. Разместить настоящий приказ в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте Минприроды РД www.mprdag.ru.
4. Настоящий приказ вступает в силу в установленном законодательством порядке.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на статс-секретаря-заместителя министра природных ресурсов и экологии Республики Дагестан Алиханову М.А.




Министр                                                                          Н. Карачаев
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