В части защиты населения при возникновении чрезвычайных ситуаций в период паводка на реках республики
На территории Республики Дагестан протекает более 4000 рек, что во время таяния снегов и выпадения обильных осадков создает угрозу затопления и подтопления территорий населенных пунктов Республики Дагестан. По данным МЧС России Республика Дагестан входит в 10-ку самых паводкоопасных субъектов Российской Федерации.
Наибольшую опасность в период прохождения паводков представляет река Терек. По территории Республики Дагестан река Терек протекает на протяжении 137 км. При неблагоприятном развитии ситуации в зону затопления попадают населенные пункты Бабаюртовского и Кизлярского районов, в которых проживают более 50 тысяч человек.
Минприроды РД ежегодно проводит необходимые работы по содержанию водооградительных валов в безопасном состоянии.

В целях своевременного принятия мер по организованному пропуску паводковых вод, защите населения, предупреждению ликвидации последствий паводков и наводнений, а также координации деятельности по этим вопросам государственных органов и учреждений (муниципальных) на территории Республики Дагестан создана и утверждена постановлением Правительства Республики Дагестан от 11 ноября 2013 года № 580 Противопаводковая комиссия Правительства Республики Дагестан.

Противопаводковой комиссией Правительства Республики Дагестан ежегодно по результатам обследований определяются участки, на которых необходимо проведение неотложных аварийно-восстановительных работ.                                                                      

В текущем году проведены 4 обследования Противопаводковой комиссией Правительства Республики Дагестан водооградительных валов            р.Терек и русла р.Сулак. По результатам обследования выявлены 14 прорывоопасных участка. По поручению данной комиссии министерством выполнены работы на выявленных аварийных участках.

На период прохождения паводков для оперативного реагирования и своевременного информирования граждан, министерством созданы 4 оперативные группы по проведению круглосуточного мониторинга за состоянием водооградительных валов реки Терек, а также за состоянием рек Сулак, Аксай и Южного водооградительного вала Южной части Аграханского залива, в которые включены представители Минприроды РД, подведомственных Минприроды РД организаций, МЧС России по РД, Западно-Каспийского БВУ и Дагестанского ЦГМС.

Аналогичные работы по восстановлению прорывоопасных участков водооградительных валов р.Терек и других реках проводились и в предыдущие годы.
С учетом предварительного анализа объемов работ прошлых лет и мониторинга текущего технического состояния водооградительных валов, Противопаводковой комиссии Правительства Республики Дагестан в конце октября текущего года проведено их комиссионное обследование. На конец ноября (предварительно) планируется проведение заседания Противопаводковой комиссии Правительства Республики Дагестан. Это позволит начать и завершить неотложные аварийно-восстановительные работы до начала паводкового периода.

Стоит отметить, что министерством по реке Терек разработана отдельная дорожная карта по защите населения и объектов инфраструктуры Бабаюртовского и Кизлярского районов (согласованная со всеми заинтересованными организациями и ведомствами).
Кроме того, за счет средств субсидий из федерального бюджета в текущем году ведется капитальный ремонт трех участков водооградительных валов реки Терек общей протяжённостью 13 км. Один участок протяжённость 7 км планировалось завершить в 2019 году, однако в результате проведения торгов по указанных трем участкам произошла экономия в размере 23 млн рублей, предварительно согласовав с Росводресурсами данная экономия направлена на завершение капитального ремонта данного участка вала реки Терек в текущем году.

Также в период прохождения паводков большую угрозу населенным пунктам Кироваул, Султанянгиюрт и Нечаевка Кизилюртовского района несет река Сулак, в которых проживает более 15 тыс. человек.

Русло реки Сулак также неоднократно обследовалось Противопаводковой комиссией Правительства Республики Дагестан. По решения Противопаводковой комиссии и Комиссии по чрезвычайным ситуациям Правительства Республики Дагестан в текущем году также были проведены руслорегуляционные и дноуглубительные работы в русле реки Сулак протяжённость 2,0 км.
В целях защиты 1,3 тыс. жителей Республики Дагестан и объектов инфраструктуры также в текущем году проведена следующая работа.
Ведется работа в с.Карланюрт Хасавюртовского района и с.Кумук Курахского района в Дербентской зоне, а также ведутся работы в с. Муни Ботлихского района, с.Курах Курахского района и с.Маджалис Кайтагского района. Общая протяженность планируемых к завершению работ до конца текущего года составляет более 4,5 км.  
Стоит отметить, что по результатам аукционов по мероприятиям, реализуемым за счет средств федерального бюджета (субвенций) образовалась экономия средств в размере более 10,2 млн рублей, в результате их перераспределения (по предварительному согласованию с Росводресурсами) в текущем году появилась возможность начать работы в с.Маджалис Кайтагского района.  

Необходимость начала проведения работ в с.Маджались появилась после того, что в августе текущего года в результате интенсивных проливных дождей произошло увеличение расходов воды в р. Уллучай (80-90 м3 /с). В результате увеличения расходов воды произошло обваливание берега, расстояние до жилых домов (на наиболее опасных участках) составляет около 5 м, по сравнению с январем текущего года расстояние до домов уменьшилось на 5 м.
Администрация МР «Кайтагский район» при помощи строительной техники основной отвела основной поток реки Улучай в сторону левого берега, что в свою очередь способствовало снятию угрозы обрушения жилых домов с. Маджалис на краткосрочный период.

Ввиду сложившейся критической ситуации, министерством совместно с главой МР «Кайтагский район» РД А.М. Темирбулатовым принято решение о необходимости начала проведения руслоочистительных и дноуглубительных работ на р. Уллучай в с. Маджалис в текущем году, с завершением работ в 2019 году. В настоящее время министерством данный вопрос проработан в Федеральном агентстве водных ресурсов, в настоящее время ведутся необходимые конкурсные процедуры для определения подрядной организации. Общая протяжённость работ составляет 2 км.
Аналогичная критическая ситуация сложилась в период с июля по август в с. Ахты Ахтынского района. 
Дважды в результате обильного выпадения осадков произошло увеличение расходов воды в реках Самур и Ахты-Чай. 
При участии Минприроды РД, Администрации Ахтынского района и МЧС России по РД дважды были проведены необходимые превентивные мероприятия по отведению русла реки Самур от правого берега, на котором расположены жилые дома и объекты инфраструктуры населенного пункта Ахты, в том числе газопровод высокого давления.
Минприроды РД в целях защиты жилых домов, районной больницы, общественных зданий, приусадебных участков от негативного воздействия вод реки Ахты-чай в черте с. Ахты запланировано мероприятие «Строительство защитной дамбы на правом берегу р. Ахты-чай в с. Ахты Ахтынского района РД» (далее – Мероприятие в с. Ахты). Данное мероприятие включено в государственную программу Республики Дагестан «Охрана окружающей среды Республики Дагестан на 2015-2020 годы» с реализацией в 2019 году. 
Вместе с тем, сообщаем, что река Самур является трансграничным водным объектом. В соответствии с Водным кодексом РФ Защита жилых домов, общественных зданий и приусадебных участков от негативного воздействия вод реки Самур относится к компетенции Западно-Каспийского БВУ. Во исполнение протокола совещания у Председателя Правительства РД А.А. Здунова от 09.06.2018 г.  № 11/6-30 принят ряд поручений, в том числе Западно-Каспийскому БВУ поручено совместно с администрацией                  МР «Ахтынский район» провести необходимые мероприятия на р. Самур для предотвращения затопления прибрежной зоны в местности «Калункъер» с.Ахты, а также необходимо проработать в Росводресурсах вопрос проведения берегоукрепительных мероприятий капитального характера на реке Самур. Админстрации МР «Ахтынский район». Также ООО «Газпромрегионгаз Махачкала» рекомендовано принять меры по предотвращению повреждения газопровода, находящегося в зоне размыва береговой полосы р. Самур. 
В 2019 году при годовом лимите субвенций – 43,7 млн. рублей, запланирована реализация следующих мероприятий: 

- завершение дноуглубительных, руслорегуляционных работ на реке Курах в с.Курах Курахского района РД (с количеством защищаемого населения -  135 жителей и объектов инфраструктуры, с защищаемой площадью – 10,4 га. протяженностью работ (на 2019 год) – 2,0 км (мероприятие, переходящее с 2018 года – общая протяженность 3,2 км);

-  завершение дноуглубительных, руслорегуляционных работ на реке Уллучай у с.Маджалис Кайтагского района РД (с количеством защищаемого населения - 192 жителей и объектов инфраструктуры, с защищаемой площадью – 6,87 га. (мероприятие, переходящее с 2018 года). Общая протяженность работ – 2,001 км;
- начало дноуглубительных, руслорегуляционных работ на реке Акташ для защиты с Ленинаул Казбековского района (с количеством защищаемого населения -  130 жителей, с защищаемой площадью – 7 га. протяженностью работ на 2019 год составляет 0,9 км (общая протяжённость 3,5 км);
- установление границ водоохранных зон 4 водных объектов в границах 7 муниципальных районов на сумму 6,5 млн. рублей, протяженностью 325 км. 
За счет средств республиканского бюджета Республики Дагестан на 2019 планируется продолжение строительства берегоукрепительных дамб в населенных пунктах Кумук Курахского района и Карланюрт Хасавюртовского района.

В связи с тем, что средств, выделяемых из республиканского бюджета Республики Дагестан недостаточно для реализации всех мероприятий необходимых для защиты населенных пунктов от негативного воздействия паводковых вод, в августа текущего года министерством направлены в Минкавказ России обосновывающие документы по мероприятиям Республики Дагестан для включения их в федеральный проект «Защита населения и территории субъектов Российской Федерации, входящих в состав Северо-Кавказского федерального округа, от чрезвычайных ситуаций природного характера» национальный проект «Жилье и городская среда» (далее - Проект) на 2019 – 2021 годы.
Всего представлены документы по 36 мероприятиям по защите от негативного воздействия вод (Унцукуль, Тлох, Мугерган, Новолидже, Хендах, Шагода, Тукита, Гигатли-Урух, Мишлеш, Махалатли, Ансалта, Чулат, Игали, Чирката, Маммаул, Хучни, Ленинаул, Нечаевка, Хебда, Терек 2-ой этап, Агвали), из них по 15 мероприятиям (Касумкент, Ахты, Шамхал, Тлярата, Тлярош, Муни, Кумук, Кидеро, Тадмагитль, Главсулак, Гимры, Карата, Карланюрт, Хебда, Азадоглы)  имеются разработанные проекты, количество защищаемого населения составляет 27 тыс. человек. 
Всего по заявленным мероприятиям стоимость реализации в 2019 – 2021 годах составляет 1 961,0 млн рублей, из них средства федерального бюджета – 1 808,9 млн рублей, средства республиканского бюджета Республики Дагестан – 152,1 млн рублей (включая разработку и корректировку ПСД - 53,42 млн. рублей).

По предварительной информации, полученной c Минкавказа России в план финансирования из федерального бюджета 2019 года планируется включить 4 мероприятия:

Строительство защитной дамбы на правом берегу р.Ахты-Чай в с.Ахты Ахтынского района Республики Дагестан (2-я очередь). Общая стоимость 20,532 млн. рублей;

Строительство берегоукрепительных сооружений в п.Шамхал Кировского района г. Махачкалы. Общая стоимость 32,64 млн. рублей;

Строительство берегоукрепительных сооружений на р.Тляратинка по защите с. Тлярата Гумбетовского района Республики Дагестан. Общая стоимость 43,722 млн. рублей;

Строительство берегоукрепительных сооружений на р.Каралазургер для защиты с. Тлярош Чародинского района Республики Дагестан. Общая стоимость 21,777 млн. рублей.
Общая стоимость указанных мероприятий составляет 118,671 млн. рублей.

Во исполнение Перечня поручений по итогам совещания Президента Российской Федерации с членами Правительства Российской Федерации 27 сентября 2017 года № ПР-2107, утвержденного Президентом Российской Федерации В.В. Путиным от 18.10.2017 года, в том числе и на территории Республики Дагестан необходимо определить границы зон затопления и подтопления населенных пунктов. 

В соответствии с постановлением Правительства Российской  Федерации от 18.04.2014 г. № 360 «Об определении границ зон затопления, подтопления» и во исполнение поручения Председателя Правительства Республики Дагестан А.А. Здунова от 12.02.2018 года № 01-615/18 Минприроды РД подготовлены необходимые документы для обоснования финансирования мероприятия в 2018 году «Подготовка предложений об определении границ зон затопления, подтопления и сведений о границах зон затопления, подтопления на территории Республики Дагестан» (далее - Мероприятие по определению границ зон затопления, подтопления) и направлены в Минфин Республики Дагестан (письма от 22.03.2018 г., от 18.04.2018 г. и от 23.05.2018 г.).

По предложению Минфина РД, Минприроды РД совместно с заинтересованными ведомствами подготовлен приоритетный Перечень населенных пунктов Республики Дагестан, попадающих в возможную зону затопления и подтопления (по наиболее проблемным (в плане затопления и подтопления) участкам водных объектах (далее – Перечень).

Необходимый объем средств из республиканского бюджета Республики Дагестан на проведение мероприятия по определению границ зон затопления, подтопления, приоритетного Перечня предусмотрен в бюджете на 2019 год.
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